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		Како издвојити текст из ПДФ-а помоћу бесплатних уграђених алата вашег Мац-а

		ПЦ и мобилни	

		




Портабле Доцумент Формат (ПДФ) је одличан начин за дељење докумената уз очување форматирања, изгледа, па чак и безбедности. Али понекад морате да копирате неки текст из ПДФ-а и да оставите све слике и форматирање документа. Ово може бити посебно изазовно када је текст који желите подељен и подељен сликама.
Па како копирате само текст из ПДФ-а, а игноришући слике и форматирање? Па, Мац-ова апликација ТектЕдит је ту да помогне!
Корак 1: Отворите ПДФ датотеку
Први корак је отварање ПДФ датотеке. Подразумевана апликација за гледање ПДФ-ова у мацОС-у је апликација Превиев, и то је оно што ћете видети на следећим снимцима екрана. Ако имате ПДФ апликацију треће стране, као што је Адобе Ацробат, кораци су слични.
Ово је најсјајнији демо фајл ИКАД.
Корак 2: Изаберите Све у ПДФ-у
Обично када треба да изаберете текст из ПДФ-а који има много слика и форматирања, вероватно бисте користили курсор миша или додирне табле да изаберете сваки блок текста, копирате га у међуспремник, а затим га налепите у жељену апликација. А ако вам треба само мало текста, овај метод је у реду. Али ако вам треба више страница текста, ово може потрајати заувек. Одговор је да само изаберете све, а ми ћемо вам следеће показати како да се носите са сликама и форматирањем.
Дакле, изаберите сав садржај у свом ПДФ-у тако што ћете отићи на Уреди > Изабери све или коришћењем пречице на тастатури Цомманд-А.

Када то урадите, видећете цео садржај вашег документа изабран.

Корак 3: Копирајте и налепите ПДФ садржај
Са одабраним садржајем вашег ПДФ-а, идите на Уреди > Копирај на траци менија или користите пречицу на тастатури Цомманд-Ц. Затим пронађите и покрените ТектЕдит апликацију, која се подразумевано налази у фолдеру Апликације. Можете га тражити и преко Спотлигхт-а.

У зависности од подешавања ТектЕдит-а, можда ћете морати да креирате нови документ приликом покретања апликације. Кликните Нови документ дугме у доњем левом углу прозора да бисте то урадили.

Подразумевано, ваш нови ТектЕдит документ ће се отворити у режиму обогаћеног текста. Мораћете да га промените у режим обичног текста, јер је то тајна која нам омогућава да налепимо цео ПДФ, али да видимо само текст. Да бисте се пребацили на режим обичног текста, изаберите Формат > Направите обичан текст, или користите пречицу на тастатури Схифт-Цомманд-Т.

Ако видиш Направите обогаћени текст у овом прозору на вашем Мац рачунару, онда то значи да је ваш ТектЕдит документ већ у режиму обичног текста.
На крају, копирајте садржај свог ПДФ-а тако што ћете изабрати Уреди > Налепи са траке менија или помоћу пречице на тастатури Цомманд-В. Пошто смо у режиму обичног текста, видећете само текст из вашег ПДФ-а, а не било која од слика или форматирања.

Ваш текст ће можда и даље морати да се мало очисти у смислу размака, али би требало да буде много лакше да се носи са њим у било којој апликацији за коју је намењен.
Бонус: Присилите да се сви ТектЕдит документи отворе у режиму обичног текста
Ако ћете ову рутину копирања и лепљења ПДФ-а често радити, можете подесити ТектЕдит да се подразумевано отвара у режиму обичног текста, што вам може уштедети мало времена. Да бисте то урадили, изаберите ТектЕдит > Преференцес са траке менија.

У прозору Преференцес изаберите Нови документ картицу и изаберите Обичан текст у одељку „Формат“.

Као што је поменуто, ово вам може уштедети време, али увек можете да пребаците појединачне ТектЕдит документе назад у режим обогаћеног текста користећи метод описан раније. Дакле, нисте заглављени ни са једним ни са другим, али само имајте на уму да ако пребаците документ обогаћеног текста на обичан текст, а затим пребаците назад у Рицх Тект, изгубићете све форматирање током процеса. 
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